

Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste "Palácio 15 de Junho"

MOÇÃO Nº 295/2023

Manifesta aplauso a Corporação Musical União Barbarense, pelos seus 125 anos de fundação.

Senhor Presidente, Senhores Vereadores, Senhoras Vereadoras

CONSIDERANDO que a Corporação Musical União Barbarense é uma instituição de grande importância cultural para a cidade de Santa Bárbara d'Oeste, sendo declarada de Utilidade Pública pela Lei Municipal no. 1.235 de 15 de outubro de 1976;

CONSIDERANDO que a Banda comemorou, em 1° de maio de 2023, seus 125 anos de fundação;

CONSIDERANDO que, neste mesmo dia, tomou posse a nova diretoria eleita para o biênio 2023-2025;

A presente Moção de Aplauso vem reconhecer e enaltecer o trabalho da nova diretoria da Corporação Musical União Barbarense, eleita no dia 28 de abril de 2023.

Parabenizamos Roberto Mendieta, presidente, Levi de Almeida Castro, vice-presidente, Olivete Alabarse Salvarani, primeira secretária, Silvana Torres de Oliveira Silva, segunda secretária, Benedito de Godoy Bueno, primeiro tesoureiro, Bruno Torres de Oliveira Silva, segundo tesoureiro e Marco Antônio de Mello, diretor fiscal, pela sua eleição e posse.

Destacamos a importância do trabalho voluntário dos músicos que compõem a Corporação Musical União Barbarense e que contribuem para manter viva a tradição da música de banda em Santa Bárbara d'Oeste.

Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D'OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude e prestamos uma justa homenagem à nova diretoria, seus 125 anos de fundação da Corporação Musical União Barbarense e aos músicos que compõem essa importante instituição cultural de Santa Bárbara d'Oeste.

Plenário "Dr. Tancredo Neves", em 19 de junho de 2023

Nilson Araújo Radialista -vereador-





CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D'OESTE



Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=ABW11D946A01F60G, ou vá até o site http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: ABW1-1D94-6A01-F60G

